Mpunoxenwa Ne 2
« florosopy apeHaw

PACYET APEHIHOW NMAThbI 3A HEXW/TOE MNOMELLEHUE
Mo agpecy: Opbesey, WHCTHTYTCKWR rop.. 13
ApaugaTop: —
Obiyas nnowaas 3gaxns 4562 8
PacueTHan nnowjaas: 1214

Pacuet rogoesof amopTvaatum . Am = CB(n) * Ham
Pacuer CB(n) : CB(n) = (BOCCTEHOBMTENLHAN MHBEHTAPHAR CTOWMOCTE) / So

C6(n) = 502296 * 43 /45628 = 473366
A = 4733668 00N2= 56.80

Pacvet permon nnatel - Pn= C6(W) * ix * A *Kr

Ke= 1 - KOMPOUMLEHT KoMDOPTHOCTH
A= 15 - Gasoanit xoadduUMeHT
Kr= 17 - KOIPULIMEHT PAAOCTPOEHMS

Pacuer C6(i) : CB(u) = (aeRcTaNTENbHAR MHBEHTAPHAR CTOWMOCTS) / So

CH(u) = 4360997 * 43 /45628 = 4118.28
Pn= 411828%1 *15°17= 10501.61

Apuwmmu1unﬂﬂm.pamommoﬂmm08m&30:
AO1=[{ Am + Hkp + Pn) ™ Jxop ] / 1000
AT =( 56.80 + 1536 + 10501.61)° 251 /1000 = 3035.70

Juop = 251 _ - KOppexTHpYIoLLi KosdduLeHT
Hip= 1538 = HAKOTINEHWA H3 KANKUTANbHLIA PEMOHT

rmmwm_munmm.pam.mm.Oummoz
Ann{Ges nog ) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann{6e: nonsana)=  303570"  121.40=  388533.98

Keapransseif nnavex 8 Siopwer (Ges HOC) + HAC (18%) -

JNepouit nnarex (25%) 9213350 + 16584.03
‘Bropod nnartex : (25%) 9213350 + 16584.03
Tpemwh nnarex (25%) 9213350 + 16584.03
YersepTuii nnaTe ; (25%) 92133.50 + 16584.03

WicronwuTens : Byropaoe (ten. 35-35-48)



NMpunoweHwe Ne 2
x Joroaopy apayast

PACMET APEHAHOW NNATBI 3A HEXWUNOE NOMELLEHNE
Mo aapecy. Cywescxmi, 1
ApexaaTop: -
Ofuias nnolyass anauwe 32832
PacuyeHan nnowans! 18317
8 T4 NnoWEAb nogeana: 1517

PacueT ronosod amoptuaaim - Am = CB(n) * Ham
Pacuer CB(n)  CH{N) = (BOLCTAHOBSHTENLHAR WHBEHTARHER cTouMOCT) [ So

C6(n) = 341817 " 43 /32932 = 446318
At = 446318 0012= 53.56

Pacust pasrnoi nnats | Pn= CB{w) " Ke = A “Kr

K= 1 - KOMDHDRLINEHT KOMPOPTHOTTH
A= 12 - Gasoau kosDdmMUNeHT
K= 2 - KOIRHBUUMERT IPANOCTRORHWR

Pacuer CH{w} , CB{w) = (aeRcTBMTENLNER WHBEHTAPHARA CTOMMOCTE) | B0

Cﬁ(u_‘j=341817‘43.’32932* 446318
Pn= 4463.18%1 "12"2= 10711.83

Apewaras NNara 3a 1 iB.M nnouEax, pammmﬁmummﬂumwﬂ;
A01=1{M+l-w+Pnl'Jmp]HoGﬂ
ADY=( 5356 + 1536 + 1071163} 25171000 = 3087 60

Jrop = 251 - KoppecTepyDuEAR koD HMENT
Hp= 1538 - HAKOMNEHUR H3 KAMKTANLHLIA PEMOHT

mﬂmmmap1mumwmnmﬁmo'M1=mi'Kn
Ant = p4a760°0E= 1852 56

fmmamwmunmmﬁeac.m=m1'm
Anon=  1852561517= 28103335

ronmwmamawme. pm.umcuwﬁuﬂ:
Ann{Ges noa ) = AO1 * S (Bea nopeana)

Ann{Bea noasana) = 308760° 0.00= 0.00
lopoean apeHaMan nNaTa 3a nomeienne ¢ noasanom Gea O cocrasuT
Ann = AnniGes nogsana) + Anoa

Ann= D00+  281033.35=28103335

KsapransHeil nnarex 8 GiogweT (0e3 HOC) + HAC (18%)
Mepstait ANETEX | (25%) 70250834 + 12646 50
Bropaf nnatex (25%) 70258.34 + 12645 50
Tpartwit nnarex | {25%) 7025834 + 12646 50
HerpepTii nNaTex : (25%) 7025834 + 12646 50

Wcnonwwrens . MNetpoaa (ten. 35-35-48)



MNpsnosexue Ne 2
x Joresopy apedisl

PACMET 'APEHHHOI;I MMNATHI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE
Mo anpecy. Newana. 39
Apewpatop -
OB6IWER NNOWASL 3gaMuA. 52402
PacueTan Nnowais’ 893
B TM NNpuRags nogsana. 893

PacueT rogosci amopTaatim | Am = C6(n) * Ham
Pacuet CB(n) CBH(n) = (BOCCTEHOBUTENBHAA UHBENTEDHAS croumocts) f So

Chi(n) = 887191 * 43 /53402 = 5533.35
Am= 553335"0.012= 66.40

Pacuer panTvon mnate - Pn= CH(n) * Ke = A "Kr

K= 1 - NODDWLMENT KOMBODTHOCTH
A= 12 - Gasoouin goshhuedTt
Kr= 356 - KOODDULMEHT TPAADCTPOEHNS

Pacuer CH(w) ! Oﬂm:mﬁcmmmwamn&

CH(w) =B25332 43753402 = 503526
Pa= 5035261 *1Z*35= 21148.08

Wmn1m.uw.mﬂmﬁmmouw&10:
ADY =[( Am+ Hip + P ) * Jeop | / 1000
AD1=( 66.40 + 1536 + 2114809 )" 25171000 = 571037

Jeop = 251 - KDPPEXTHPYIOLIR NOIDDULIMERT
Hip = 1536 - HBKONNENHR HA KSNNTANLHLIMA PEMONT

Aperanan (naTa 38 1 kB.M NNOWEAW noasana 6ea O - Ant = AG1 " Kn
Adt=  ET1037°06= 342622

onosan apewngras nnara aa noasan 623 Q : Anoa = Ant * Snoa
Aoa=  342622°893= 30596145

rmmnmmmumn.m.rmom.oumﬁuaz
Ann{6ea nog.) = AQ1 * S (Gea noasana)

Ann(Ges nogesna) = 571037 " 000= 0.00

rmmmwmnnnmcmmmom
Ann = Ann{6ea noaeana) + Anoa '

Ann= 000+ 20586145 = 30596145

Kaapranssum nnatex e Goaxer (Gea HIC) + HAC (18%) :

Nepawi nnarex . (25%:) 76400.36 + 13768.26
Bropo# nnaves - {25%) 7649036 + 13768 26
TpaTwh nnatex | (25%) 7649036 + 13768.26
YsTaepTeit NNATEN . (25%) TE490.36 + 13768.26

WenonswTens : Nertposa (ren. 35-35-48)



nﬂmﬂtﬂwz
x [iorcacpy apenas:

PACYET APEHHOM NNATb! 3A HEXWIOE NOMELWEHUE
Mo agpecy: Necwod, Necras, 106
ApeHaaTop! -
Ofwas nnowaae agass: 10105
PacueTHas nniowaib. 1425

Pacuet roaceod amoprisaiin - Awm = C6{n) " Ham
Pacuer Cs(n]:can)ﬂmnummmmmm}l&

ChHi{n} = 83886 * 43/ 1010.5= 3824.08
Am= |400°0012= 45,89

Pacuer peHtvon nnatel - Pri= CBw) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - ROSGHPMUBIBHT KOMIOPTHOCTI
A= 15 - Gasosbint ko3gpULMEHT
Kr= 08 = KOSPPULMEHT MPAS0CTROBHHA

Pacuer CH(n) : CH(M) = (RERCTRMTENLHAER MHBEHTAPHER CTOMMOCTE) / So

CBw) = 42236 " 43 /107005 = 1797.36
Pp= 1797361 *15°08= 2156.83

Wma1nummmnommaumﬁeauz
ADY = [ Am + Hep + Pn ) " Jeop ] / 1000
AD1=( 45.80 +» 1536 2156.859)" 251/ 1000 = 938 42

Juop = 251 - KoppexTHpyOLIR Ko3dupeHT
Hip = 1536 - RAKOTINEHIA HE KATWTANbHBIR DEMOHT

fwmmmnw,m.umﬂumﬁmo;
Anui(6e3 nog ) = ADT * S (Bes noasana)

Ann(Gea nogsana) = 53942 " 14250= 13372485

KeapTansHe nnates 8 Gogser (Ges HAOC) + HOC (18%):

MNepenii nnarex (25%) 3343121 + 5017.62
Bropof nnavex - (25%) 3343121 + 6017.62
Tperwi nnarex : (25%,) 3343121 + 6017 62
YersepTeifh nnates - (25%) 3343121 » 6017.62

Menonutens - Byropkos (Ten, 35-35-48)



Npanomevwe Ne 2
x [loronopy apeHas

PACHET APEHRHO“ MNMATHLI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHWUE
Mo agpecy. Bacsmagema, 13
ApenaaTop. =
Obuas nnowags naums;  5773.4
PacueTHAR NNOLALL 147

PacueT roaos0i aMopTiam A= CGin) " Ham
Pacuer CA(n) . CO(N) = (BOCCTAHOBHTENLHAR wHBEHTARHER crawmocTs) [ So

CHin) = 67821943/ 67734 = 505134
Au= 5051 34°0012= 6062

Pacier pesiThon nnatel . Pn= CO(M) ~ Ke = A "HKr

K= 1 - KOSEHLMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 1 - Baacasiit KoshPuUMNSHT
¥r= 26 = KOMDHULNENT PAA0CTPOSHIA

Pacuar Ch(w) Cﬁ{n)=uﬂmmmummmmﬁ8¢

CHin) = 67821943 /57734 = 5051 34
Fn= 8051341 *1°26= 13133.48

Apesaian ninata 3a 1 .M NNOWEAAN, PACNCNOMEHHONA Ha oTMeTxe 0 w ssnue Be3 Q
AD1 = [ ( Am + Hxp + Pn ) * Jxop ) 1 1000
A= 60.62 + 1536 + 13133.48) " 251 /1000 = 3897 26

Jwop = 251 - KOppEXTHOYGLLW KosdidLmMenT
Hyp= 1536 - HANOMITEHNA HE KENNTAILHSIN PEMOHT

rmmwmmmuw.mn wa ot 0w esiwe Bea Q
Nm(ﬁe:mn,}sam‘smeanmm)

Ann{Ges nopsana) = BG9T 20 1470= 5434972

KsapransHbii nnatex 8 Sogmwet (Ge3 HAC) + HAC (18%):

MNepaui nnaves (25%) 1358743 + 244574
Bropod nnates (25%) 1358743 # 244574
TpeTwi nnatex (25%) 13587 .43 + 244574
YsTEepThX ninaTes | (25%) 1358743 + 244574

Wenonurens - Nevposa (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
« [loroaopy apexas!

PACUET APEHHOW MNATBI 3A HEXWIOE NOMELLEHWUE
Mo agpecy. racvenno, 3
ApenaaTop -
OBuas nowaas sgasin 31847
PacueTHan NNoWALL 425

PacMET rTOA0B0H SMOPTHIALIM A = CB(n) * Ham
Pacuer CB(n) CB(n) = (BOCCTAHOBATENEHAR wnaenTapHas cromsocts) / So

Co(n) = 355250 *43/31847= 479861
Am= 4796617 0012= 5758

Pacuet pesTHoR ninate - Pn= CHm) * Kx * A *Kr

Ke= 1 - KOMDPHLPIEHT KOMDOPTHOCTH
A= 1 - Ga308L KOBDEALMENT
Kr= 26 - koadhhuLMeT rPAROCTROEHAR

Pacyer CBH{w): COM)= (AedCTBMTRNLHARA UHBEHTAPHAR croumocTs) ! So

CB(w) = 284200 *43/31847= 383728
Pn=  383728°1 *1°28= 997693

muuummmuim.uNmMmpmmmﬁuaMOumwo:
M1¢[[M+M~Pﬂ]'.ﬁlﬂpll 1000
A01=( 5756+ 1536 = 9976.93)* 25111000 = 2004 19

Jxop= 251 - KOPPENTUDYIOLLINH KOIDIUMEHT
Hep= 1536 - HEAKDINEHMS H3 KANUTANbHEIR PEMOMT

roaomap&mmmunmume‘pamon.mum.oumuemo;
Annifes noa ) = A1 * § (Ged nopsana)

Ann{Gel noasana) = 2804.19° 4250 = 12342807

Wmmﬁmaﬁnw:ﬁeamci + HOC (18%) :

Mepssil NAATEN | (25%) 30857.02 + 5554 26
Bropoi natex | (25%) 3085702 + 5554 .26
TpeTwie naTex | (25%) 30857.02 + 5554 26
UsTpep ol MNaTes . (25%) 30857.02 + 5554 26

Mononwurens : MeTpoaa (Ten 35-35-4B)



NMpuncwesme Ne 2
« [loroBopy apeHas

PACYET APEHHOM NNATbI 3A HEXWNOE MNOMELWEHKWE

No agpecy: Pasuua, 33
ApenzaTop: -

Ofwan nnow@aas Jpanma: 76823
PacueTHas NNDWAagL: 155

Pacuet roacaoi amopTRaswn - Aw = TH(n) * Ham
Pacuer C5(n) ' CH(N) = (BOCCTEHOBUTENGHAR WHBEHTAPHAR CTONMOCTD) / So

C6{n) = 963359 * 43/ 76623 = 539218
A = 530219 0012= 6471

Pacuet pextsow nnate . Pri= CO(w) = Kx A K

- NOIDDULMEHT ROMDGPTHOCTH
2 - Banoani soadhbuumenT

K
A
Kr - KOIDDUUNEHT FPBAOCTPOCHIR

P = -

wonow

Pacuet ChH{w) - Cﬁm=uﬁcmmrwmmmmamus°

C6H(w) = 963350 * 43/ 7682.3 = 539218
Pn= 5392191 "12°2= 1284126

Wma1u.ummmwmmimm0ummo
AO1 = [ (Am + Hip + Pn) * Jrop | / 1000
ADT ={ 64 71+ 1536 + 1264126 )" 251 /1000 = 365003

Jwop = 251 - xopperTRpYIoUBH KoaddimienT
Hep = 1536 - HAKONNEHNA HY EENHTANBLHRN PEMONT

rmmwmnmw,pim.uaom.bumﬁuo:
AnniGea noa.) = AD1 * S (6es noasana)

Ann{Ges noasana) = 365003 ° 1550 = 58575.46

Kaapnmﬂmn&quml&eal-mm « HAOC (18%) -

Napasi nnaTex (25%) 1414387 <+ 2545 50
Bropoh nNaTex . (25%) 1414387 + 254590
TpaTwi nnETes ; {25%) 1414387 + 2545 80
UeTsepTem Nnatex . (25%) 1414387 + 2545 90

VienonniTens | MNetposa (ten, 35-35-48)



